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ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ, ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΝΕΟΛΑΙΑΣ 

7 Ιανουαρίου 2020 

Συνάντηση του Υπουργού Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας 
με τον ΓΓ του ΑΚΕΛ 

Ο Υπουργός Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας κ. Πρόδρομος Προδρόμου 

είχε σήμερα συνάντηση με τον Γενικό Γραμματέα του ΑΚΕΛ κ. Άνδρο Κυπριανού στα 

Γραφεία του κόμματος.  

Μετά το πέρας της συνάντησης, ο κ. Προδρόμου προέβη σε δηλώσεις στα ΜΜΕ. 

Συγκεκριμένα, αφού ευχαρίστησε τον κ. Κυπριανού και τους συνεργάτες του για τη 

συνάντηση ανέφερε ότι «η αρχή της νέας χρονιάς σηματοδοτεί και την αρχή μιας σχέσης 

διαλόγου που επιδιώκω από το Υπουργείο Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και 

Νεολαίας  με όλες τις πολιτικές δυνάμεις και σίγουρα με μία από τις μεγαλύτερες 

πολιτικές δυνάμεις, όπως είναι το ΑΚΕΛ». 

Πρόσθεσε ότι «η παιδεία, η εκπαίδευση αφορά στο μέλλον, αφορά στα παιδιά, αφορά 

στην προετοιμασία του μέλλοντος του τόπου μας και βεβαίως σ’ αυτό αξίζει να 

επενδύσουμε όλοι τις καλύτερες προσπάθειες μας». 

Ο Υπουργός Παιδείας τόνισε, ακολούθως ότι «η διακυβέρνηση του Προέδρου της 

Δημοκρατίας έχει βεβαίως ένα συγκεκριμένο πρόγραμμα και μια πορεία μεταρρύθμισης 

των εκπαιδευτικών πραγμάτων, όμως υπάρχει πάντα χώρος για διάλογο και αυτό είναι 

που έχω τονίσει στον Γενικό Γραμματέα του ΑΚΕΛ ότι υπολογίζω στις απόψεις, τις 

θέσεις, στις εισηγήσεις που μπορεί να κατατεθούν».  
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Σημείωσε ότι «δεν εξυπακούεται ότι θα συμφωνούμε πάντοτε και σε όλα, αλλά, και εκεί 

που υπάρχουν διαφορετικές απόψεις, μέσα από τον διάλογο μπορούμε να γίνουμε όλοι 

σοφότεροι και σίγουρα στον τομέα της παιδείας χρειάζεται όλη η σοφία την οποία μπορεί 

να βρει και να επενδύσει το πολιτικό σύστημα, διότι πράγματι η κυπριακή κοινωνία, ο 

Κύπριος φορολογούμενος καταβάλλει μεγάλη προσπάθεια, δαπανώνται σημαντικά 

ποσά για την εκπαίδευση και θα θέλαμε να δούμε ένα δημόσιο σχολείο αντάξιο αυτής 

της προσπάθειας που κάνουν οι φορολογούμενοι. Ένα δημόσιο σχολείο το οποίο θα 

δίνει στους Κύπριους νέους όλα τα προσόντα, τις γνώσεις και τις δεξιότητες, που θα 

τους ανοίγουν όλες τις ευκαιρίες μέσα στη σημερινή ιδιαίτερα απαιτητική εποχή». 

 

Θα πρέπει να εμπνευστούμε σίγουρα από εμπειρίες άλλων κρατών, πρόσθεσε στο ίδιο 

πλαίσιο ο κ. Προδρόμου, αλλά ταυτόχρονα να χαράξουμε και τον δικό μας δρόμο, 

έχοντας εμπιστοσύνη ότι αυτός ο τόπος έχει από το παρελθόν δώσει θαυμαστά δείγματα 

παιδείας, εκπαίδευσης, πολιτισμού. 

 

Έπεται λοιπόν, ανέφερε κλείνοντας ο Υπουργός Παιδείας, μια σχέση διαλόγου, ελπίζω 

συνεργασίας και, όπως έχουμε συμφωνήσει σήμερα, θα ακολουθήσει την εθιμοτυπική 

αυτή συνάντηση, μια συνάντηση εργασίας με το Γραφείο Παιδείας του ΑΚΕΛ, όπου θα 

ανταλλάξουμε κάποιες απόψεις για τις διάφορες πτυχές του εκπαιδευτικού έργου. 


